



OKRESNÍ
MYSLIVECKÝ SPOLEK
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

BUCHLOVICE
STÁTNI ZÁMEK



NÁRODNÍ
PAMÁTKOVÝ
ÚSTAV



ČESKOMORAVSKÁ KYNOLOGICKÁ JEDNOTA, z.s.
VÝSTAVNÍ VÝBOR UHERSKÉ HRADIŠTĚ
pořádají

OBLASTNÍ VÝSTAVU

psů všech plemen, včetně NO a neuznaných
plemen zapisovaných v plemenných knihách
ČMKU a členských států FCI

17. května 2025

V parku zámku Buchlovice

Po celou dobu konání akcí zajištěno občerstvení a doprovodný
program pro děti i širokou veřejnost.

PROGRAM

8.00 – 9.00 přejímka psů
9.30 – 9.40 zahájení výstavy
9.40 posuzování ve výstavních kruzích
Závěrečné soutěže po skončení posuzování.

Uzávěrka přihlášek

1. Uzávěrka 17. 3. 2025
2. Uzávěrka 17. 4. 2025

Kontaktní osoba:

Beníček Libor
E-mail: predsedaomsuh@seznam.cz
Tel: 603 585 313

Kontaktní adresa:

OMS Uherské Hradiště, Palackého náměstí 293
688 01 Uherské Hradiště
Tel: 572 655 2676, 601 352 348
E-mail: uherskehradiste@cmmj.cz
Web: www.uherskehradiste.cmmj.cz

Přihlášky:

**Přihlášky zasílejte do termínu uzávěrky online přes www.dogoffice.cz.
Přihlášky zaslané jinou formou nebudou přijaty.**

Uživatel musí mít v systému svůj osobní účet. V části moji psi si založíte své psy a přiložíte k nim potřebné přílohy (PP obě strany včetně strany, kde je uvedený majitel, popřípadě pracovní certifikát či certifikát opravňující do třídy vítězů, čestné).

Majitel zapsaný v PP musí být stejný, jako je jméno uživatele účtu v dogoffice, tzn., pokud je pes ve spoluvlastnictví, musí na stejná jména být založen i účet DO. Založení účtu vám bude sloužit i pro přihlašování na další výstavy v ČR.

Po správném dokončení přihlášky přes portál Dogoffice Vám přijde na e-mail automatická odpověď na registraci Vaší přihlášky, pokud toto neproběhne, není Vaše přihláška řádně dokončena a podána. Po zdárném odeslání přihlášky e-mailem obdržíte odpověď s potvrzením o jejím přijetí.

Za nesprávně vyplněnou přihlášku nenese pořadatel odpovědnost. Pes může být přihlášen pouze do jedné třídy. Přezarování psů po poslední uzávěrce není možné. Pořadatel si vyhrazuje právo **NEPŘIJMOUT** nezaplacené přihlášky bez urgency.

Chybné zařazení vystavovaného jedince do kruhu nebo třídy musí vystavovatel řešit s odpovědným pracovníkem ve výstavní kanceláři do zahájení posuzování v kruhu.

Tituly:

Vítěz třídy – může být udělen jedincům, kteří získali ve třídě mladých, mezitřídě, otevřené, pracovní, vítězů a veteránů ocenění „výborný 1“. V případě členění plemene dle zbarvení, velikosti a váhy může být tento titul udělen v každé třídě.

Oblastní vítěz – může být udělen nejlepšímu psovi a feně z konkurence Vítězů tříd z mezitřídy, třídy otevřené, pracovní, vítězů

Soutěže:

Mladý vystavovatel I. a II. kategorie

Nejlepší pár psů – nastupuje pes a fena jednoho plemene a rázu, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele nebo spolumajitelů

Nejlepší chovatelská skupina nastupují minimálně tři a maximálně pět jedinců jednoho plemene z vlastního chovu chovatele, kteří pocházejí z různých spojení (min. od dvou různých otců nebo matek) a byli na výstavě posouzeni. Tito jedinci nemusí být v majetku chovatele

Soutěž o nejlepší štěně – nastupuje nejlepší pes nebo fena z konkurence VN1

Soutěž o nejlepšího dorostence – nastupuje nejlepší pes nebo fena z konkurence VN1

Soutěž o nejlepšího veterána – nastupují Vítězové tříd veteránů


Soutěž o nejlepšího mladého jedince – nastupují Vítězové tříd mladých

Soutěž o nejlepšího jedince výstavy – nastupují Oblastní vítězové psi i feny

Třídy:

Rozdělení do tříd podle výstavního řádu ČMKU (jsou uvedeny na přihlášce). Pro zařazení do třídy pracovní je nutno k přihlášce připojit fotokopii certifikátu opravňujícího k zařazení do této třídy (certifikát pro psy loveckých plemen vydává ČMKJ, Lešanská 1176/2, 141 00 Praha 4). Pro zařazení do třídy vítězů nebo čestné je nutno k přihlášce připojit fotokopii dokladu opravňujícího k zařazení do této třídy (mezinárodní a národní šampion, národní vítěz, klubový vítěz, vítěz speciální výstavy, evropský vítěz, světový vítěz). Tituly musí být získány v konkurenci dospělých. Pro každého psa je nutno vyplnit samostatnou přihlášku. **Ke každé přihlášce přiložte oboustrannou fotokopii průkazu původu – platí pro všechny jedince přihlášené na výstavu.** Bez oboustranné fotokopie průkazu původu nebude přihláška přijata. Pro zařazení do třídy je rozhodující věk psa v den konání výstavy, ostatní podmínky musí být splněny v den podání přihlášky. Pokud nesplňuje pes od 15 měsíců stáří všechny podmínky pro přihlášení do příslušné třídy nebo nejsou k přihlášce v čitelné formě přiloženy fotokopie požadovaných dokladů, bude zařazen automaticky do třídy otevřené.

Výstavní poplatky:

	1. uzávěrka 17. 3. 2025	2. uzávěrka 17. 4. 2025
Za 1. psa (včetně katalogu)	800	900
Za 2. psa (bez katalogu)	700	800
Štěňata, dorost, veterán (každý vystavovatel)	500	600

Psi hlášení do třídy štěňat, dorostu a veteránů nemohou být považováni za 1. přihlášeného psa.

Sleva za druhého a dalšího psa může být uplatňována pouze v případě, že jméno majitele v průkazu původu je shodné s 1. přihláškou.

Ve výstavním poplatku je za každého psa zahrnuto vstupné pro jednu osobu.

Výstavní poplatek je možné uhradit:

Adekvátní částku pošlete na účet č.: **2802596554/2010**

Název banky: Fio banka a.s.

IBAN účtu: CZ32 2010 0000 0028 0259 6554

BIC kód: FIOBCZPPXXX

Jako variabilní symbol uveďte automaticky vygenerované heslo z portálu Dogoffice.cz.

Cca týden před výstavou si můžete ze svého účtu na dogoffice stáhnout vstupní list. Sekce Moje přihlášky

Přijetím přihlášky podléhá vystavovatel všem ustanovením Výstavního řádu ČMKU a propozic. Vystavovatel souhlasí se zpracováním osobních údajů (jméno a příjmení, adresa bydliště, e-mail a telefonní číslo) a údajů o přihlášeném psu (jménem, chovatelskou stanicí, datum narození, zapisovací číslo a rodiče psa). Tyto uvedené osobní údaje jsou zpracovány za účelem přihlášení vašich psů na výstavu organizovanou pod záštitou ČMKU a jejich uvedení v tištěném (elektronickém) katalogu. Organizátor akce je oprávněn zveřejnit výsledkový katalog s výše uvedenými údaji o vašich psech na svém webu.

Zrušení přihlášky

Poplatek v plné výši se vrací jen v případě, že byla přihláška odmítnuta. Přihlášku lze zrušit jen písemnou formou na e-mail (viz kontakty) nejpozději v den poslední uzávěrky, na pozdější žádosti o zrušení přihlášky či změnu třídy apod. nebude brán zřetel.

Pořadatel si účtuje storno poplatku 100,- Kč za přihlášeného psa (pro zahraniční vystavovatele 6,- Euro).

Výstavní podmínky

Výstava se koná podle platného Výstavního řádu FCI, ČMKU a propozic.

Výstava je přípustná psům a fenám všech plemen zapsaných v plemenných knihách uznávaných FCI, kteří dosáhli v den konání výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Pořadatel výstavy nezodpovídá za škody způsobené psem nebo vystavovatelem, ani za úhyn či ztrátu psa. Volné pobíhání psů není dovoleno. Kousaví psi musí být opatřeni náhubkem. Změny exteriéru psa prováděné lakováním, pudrováním, tónováním srsti a základní úprava trimováním a vyvazováním psů na stolech jsou zakázány. Na výstavu nebude vpuštěn pes s kupírovanými ušima a nebude ani posouzen. Z výstavy se dále vylučují feny v druhé polovině březosti, kojící feny a agresivní jedinci. Porušením tohoto ustanovení může mít za následek okamžité vyloučení z výstavy.

Chybné zařazení vystavovaného jedince do kruhu, nebo třídy musí vystavovatel řešit s odpovědným pracovníkem výstavní kanceláře do zahájení posuzování v kruhu.

Doklady nezbytné pro účast na výstavě:

- platný průkaz původu psa nebo příloha průkazu původu psa – originál
- očkovací průkaz nebo pas psa – viz veterinární podmínky
- potvrzení o přijetí psa na výstavu, který si vystavovatel stáhne ze svého účtu na dogoffice - vstupní list. Sekce Moje přihlášky.

Z účasti na výstavě budou vyloučeni:

- psi, kteří nejsou uvedeni v katalogu. Výjimku tvoří psi, kteří nejsou uvedeni v katalogu vinou pořadatele a psi, jejichž posouzení je podkladem pro zařazení do Pomocného katalogu
- psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo vystavovat
- psi nemocní, podezřelí z nemoci dle posouzení veterinárního lékaře

Veterinární podmínky:

Psi musí být doprovázeni platným očkovacím průkazem nebo pasem obsahujícím záznam, že pes má v době přemístění platné očkování proti vzteklině a čipování (viz novela Zákona o veterinární péči č. 166/1999 Sb.). Psi z členských zemí EU a třetích zemí musí splňovat podmínky dané nařízením Evropského parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003. 2 Psi musí být klinicky zdraví.

Protesty:

Protest proti rozhodnutí rozhodčího (ocenění, zadání pořadí a titulů) není přípustný. Protestovat lze pouze z formálních důvodů (porušení výstavních předpisů a propozic). Protest musí být podán písemně, pouze v průběhu výstavy, současně se složením jistiny ve výši 1600 Kč. Nebude-li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele.

Pořadatel si vyhrazuje právo na změny.

Rozhodčí - rozhodčí budou využiti dle přihlášených psů

Zdena Jílková – VI.,VIII., část IX. FCI - Hlavní rozhodčí

Dalibor Smékal – VII., X., část IX. FCI

Petr Řehánek – II., NON FCI

Ing. Vladimír Hutěčka – III., IV. FCI

Kristýna Vaníčková – I., V., FCI

BUCHLOVICE

vstup
pro účastníky

zámecký park

vstup
pro vůdce psů
se psi

GPS:
49.0828147N / 17.3392567E